

Черный день для «Черного ворона»

Автор: Administrator

24.11.2003 00:00 - Обновлено 16.01.2013 04:22

В субботу с 11–00 до 12–00 у поминального зала на кладбище «Бадалык» родственники и многочисленные друзья прощались с погибшими в автокатастрофе солистом группы "Яхонт" Сергеем Селивановым и его другом Владимиром Середенко, который в тот роковой день отвозил музыканта в аэропорт.

Источник: «Сегодняшняя Газета» Дата публикации: 24.10.2003

Священники провели отпевание, согласно православным традициям, дали наставления по погребению и удалились. В этот момент зазвучал колокол, специальный погребальный звон играл музыкант Юрий Жемчугов. Вслед за катафалком три автобуса и огромное количество машин переместились на кладбище. Хоронили ребят недалеко от центрального входа. Перед тем как закрылась крышка гроба, Сергей последний раз слышал свою последнюю песню, точнее, набросок, сделанный Селивановым на днях, — это тихая грустная песня о душе человека, о его месте в жизни. По словам близких, Сергей любил жизнь и слыл жизнерадостным человеком, открытым, дружелюбным, любящим мужем и нежным отцом.

Группу "Яхонт" в Красноярске и в крае знают, пожалуй, все, а если кто и не знал имени солиста, но уж наверняка слышал в их исполнении песню «Черный ворон». Эта песня стала визитной карточкой ансамбля. Веселый парень Серега Селиванов исполнял её так проникновенно, что даже на концертах люди плакали. Прозвучал «Черный ворон» и на кладбище. Мистика это или нет, но когда зазвучала песня, над кладбищем взмыла стая ворон, исчезнувшая так же неожиданно, как и появилась, после окончания песни. Невозможно было удержать слезы, их не скрывали ни женщины, ни мужчины. То были слезы искреннего сожаления и поиска ответа: почему?..

Геннадий Каледа